

Первый день стажировки

было насыщенно

Ольга Коломеец
Зеленогорск



Практический блок придумывания события у нас состоялся на 5+, переживаю только за то, что ребята взяли на себя ряд задач, которые будут выполнять самостоятельно, они точно справятся, но так как роли были изначально и у нас детские, то есть понимание того, что подготовка должна быть до конца совместная...



Дети - чудо дети!!! На голову выше во многих вопросах. Для меня было принципиально важно поговорить с ними на темы, которые волновали лично меня, они с лёгкостью отвечали на любые мои вопросы, в том числе и провокационные.

Сам день - он странный, насыщенный, необычный, удивляющий. Формат очень поразил, его хочется применять в собственной практике.

Сложно и непонятно было добраться в город Зеленогорск, система ККП в ЗАТО везде как выяснилось разная и наши правила здесь не работают, но чудеса коммуникации творят чудеса и мы добрались, сложности были и после прохода КПП... но всё решилось и мы прибыли вовремя на стажировку!



https://padlet.com/olga_sudyarova/vad2d06onwn5

Второй день стажировки

Ещё насыщенней, чем первый

Ольга Коломеец
Зеленогорск



и случилось то, что мы задумали!! Нам дали дополнительную возможность поработать с советом школы! Завтра будет интересно!!!

У меня новая роль... о, эти форматы... которые постоянно заставляют выходить из зоны комфорта. Сегодня впервые для себя попробовала быть куратором самоуправления (никогда не была причастна к данной структуре). Эта странная подготовка ко встрече с Администрацией школы... не понятная ситуация, дети - шпионы, или просто в заговоре, но всё получилось, путём выстраивания чёткого взаимодействия. Наша команда справилась с задачей. Формат для меня был полезен и нужен. Это реально школа жизни!



Ролевая игра - интересная и для меня новая и необычная! Мне понравилось проживать свою роль, смотреть на другую команду и работа, которая была до была очень полезна

Ощущение, которое хочется сохранить - это то, что я в своей тарелке, я полезная и нужная

Хочется избавиться от ощущения, что тут есть люди, которые предазато относятся ко всему происходящему

Наше "событие"...

Было интересно, ответственно и важно! Мы сделали больше, чем планировали и охватили тем самым больше ребят. Осознание того, что это всё-таки не дотянуло до формы СОБЫТИЕ пришло на рефлексии, но тем есть чёткое понимание чего нам не хватало, мы увидели свои дефициты и тут же провели работу над ошибками.

Сожалею, что не успела на первую часть нашего "события", возникли проблемы с такси, приехала позже, чем хотелось



https://padlet.com/olga_sudyarova/gcige6zu0f37

Рефлексивное эссе Коломеец Ольги Александровны

рефлексивное эссе

Ольга Коломеец
Зеленогорск

А ещё хочется отдельно сказать спасибо за вечерний ДОСУГ.

Первый день - экскурсия по городу. Второй день - боулинг. Третий день - тёплое подведение итогов и прощание.



Таких тёплых приёмов я не встречала!!! Это что-то невероятное. Рыдать от того, что дети вносят торт или когда ты им просто говоришь спасибо за то, что они поддержали мою идею - это дорого стоит

Столько подарков, столько эмоций, столько знаний, столько воспоминаний... Я влюблена в Зеленогорск и в 95-ю школу в частности.

СПАСИБО ЗА ЭТИ ПОТРЯСАЮЩИЕ ТРИ ДНЯ!!!



Самым полезным стало то, что я действительно могу полученные знания применить, не всегда это получается. Я вижу вкусные стороны преобразования своего ДОО в самоуправление.



Удивление.

Удивляло многое, с самого начала по приезду в Зеленогорск. Удивили самое главное - ДЕТИ!!! Это лучше, что было в стажировке. Столько времени интересно проведённого с "чужими" детьми у меня случилось и ранее, но тут другой подход и цели.



Вопросы остались, но мне надо разобраться в себе.

Возможно я сама на них отвечу, если нет, то я знаю куда обратиться за ответами!

По итогам трёх дней...

Осознание того, что я была крайне полезна и нужна! Я очень напитана технологиями, понятийный аппарат пополнился.

Всё было не зря!

Мои ожидания...

Я не ждала чего-то сверхважного и грандиозного, оно СЛУЧИЛОСЬ!

Я не ждала от себя такой отдачи и сопричастности.

Я не ждала, что будет такой формат работы, не ждала, что каждый день я каждый такт работы я буду проживать в разных ролях.

Но всё случилось и жду момента собственной рефлексии, расстановки всех полученных знаний по полочкам и их скорейшее применение по назначению.

https://padlet.com/olga_sudyarova/af13jgnv19c